
 9.3.09 מועצה ישיבת פרוטוקול

 18:30-ב תחל הישיבה

 הבאות מועצה לישיבות ארועים לארגן גם -18:30-ב יחלו הבאות מועצה ישיבות  –מסקנה

 סנקציות עליו יוטלו  –הזאת מועצה לישיבת הגיע שלא מי

:  הישיבה תחילת

 ידע וצריך בונים שאנו חדש תפקיד  –ל”המנכ לתפקיד מועמדות הגישו סטודנטים שלושה  –אמיר

 כי, אביעד נבחר דבר של בסופו  –וחשובות שונות בפעילויות מתנדבים המועמדים כל בגדול. בארגון

 יכולה האגודה מה מכיר שלא א שנה סטודנט ולא  –באגודה נסיון עם מישהו וצריך חדש תפקיד זהו

 לעשות

  יכול ולראות להתעמק רוצה מהנציגים מישהו ואם לאמיר מחר יגיעו הראיון סיכומי  –מורן

 תקציב בניהול לידע דרישה היה, באגודה לנסיון דרישה היה לא

 שרוצה מישהו שמכיר מי  –הסברה ד"כרמ תפקידה את להפסיק נאלצת שהיא הודיעה מיכל  –מורן

 לאייש מנסים שאנו תעסוקה יריד ורכז ספורט רכז של תפקידים גם יש  –ויכול

( חייל היותו מפאת) תשלום לקבל יכול לא אבל ספורט ז"כרכ לעבוד שרוצה מישהו יש  –סופי

 בצמצום ומפורטים  –המתאים בזמן בהרחבה יפורטו הארועים  –חדשים רעיונות עם התחלנו  –מורן

 מבחינת קורה מה היומיום ברמת הקרובים בשבועיים לכם שתישלח תכנית יכין הועד בגדול. במצגת

. לעזור תוכלו הנציגים אתם שגם כדי הארועים

 עם לאילת מאורגן נופש למאי 7-8-9  –הראשון הגדול הארוע  –איתכם להתייעץ לי שחשוב דברים

 עם נופש  –בעיקר המחירים מבחינת לנו מתאים איננו עושים שרייכמן הנופש -למנהל המכללה

. הסעה כולל לא שח350 ימים שלושה לילות שני ערב כל מסיבה

 שתמצא הסעה מכל רכב עם לרדת זול יותר  –מאיר

 ומחירים לאילת הסעות באינטרנט נבדוק  –מורן

 לאילת שירדו הסטודנטים  –שנקר של הסטודנטים אגודת של הוא המיתוג  –אטרקטיביים מחירים

 של הסטודנטים מי לדעת דרשתי אני, דבר שום על מתחייבים לא  –שלהם המקום את להם יהיה

 וכו אותם לפנק שנוכל כדי ישנים הם ואיפה שנקר

 כיף יותר להם ולעשות הסעה לארגן נוכל יירשמו סטודנטים שיותר ככל

 צריך  –הזה בארוע ניפול שלא צריך  –לרדת כדאי שלא גל על עלתה האגודה פורים לארוע בקשר

 לאילת לרדת אנשים לסחוף

 יקבל אנשים הרבה הכי שמביא מועצה חבר   -הנציגים בין או –הסטודנטים בין חדר הגרלת לארגן

 חינם חדר

  –ומעולה כיף וזה שם הייתי  –מספיק ולחלחל לאוזן מפה לעבור חייב העניין SMS-ו לפליירים מעבר

? לזה דוחפים איך רעיונות יש -מומלץ וזה, ביוםיום מרגישים שלא משהו מרגישים

 לחלק צריך  –מבולבלים היו ואנשים בפרסום בלאגן היה  –שעברה שנה שאלות הרבה היו  –מאיר

 מידע בו יקבלו שאנשים פלייר



 שיגרמו מחץ משפטי  –שעברה שנה שהיו סטודנטים של ותגובות בתמונות המייל את להפגיז צריך

 היה  –במסיבות וסטודנטים אמנים של ותמונות נכונות שיווק שיטות  –שם להיות לרצות לאנשים

 הביאו לא אנשים כי לפרוייקט להתחבר קשה

 זה את למנף אפשר  –פיצוי מבחנים תמורת לסטודנטים נותננים ואנחנו מבחנים תקופת אחרי אנחנו

 וכו הנחות יקבלו בחינות שיביאו שסטודנטים ולהגיד

 פעולה לשתף הנכון במצב והם נהנו שם שהיו ואנשים מוצלח והיה גיבוש פורים בארוע היה  –אולגה

 הארוע עם

   –גדולה לא שהיא למרות הוצאה עדיין שזה בחשבון לקחת צריך  –עומר

 ובנסיעות בחדרים לשותפות שנקר של בפורום להשתמש אפשר  –מאיר

 ח"ש 120 אביב מתל לאילת נסיעה עולה  –עומר

 שמאוד מה, זה את להפיץ מכם מבקשת שאני נשימה באותה  –זה על לדבר המקום זהו  –מורן

 ולהבהיר לציין צריך שנרשם ומי למנהל במכללה טלפונים במרכז נעשית שההרשמה זה לי חשוב

 יותר שיהיו וכלל למייל שישלחו  –תרבות  –הרלוונטי המדור את ונמצא -שנקר של סטודנטים שהם

 כתלות רחוק מאוד איתנו ללכת מוכנים למהנל המכללה  –משלנו ארוע לעשות נוכל סטודנטים

 הסטודנטים במספר

 לשאלות תשובות שם ולרשום לאתר פורום יש  –לשאלות תשובות שיותר כמה באתר תרשמו  –מאיר

 נוספות

 זה את ירכז תרבות מדור  –בהם נתקלים שאתם שאלות לנו תעבירו

 תל אוניברסיטת עם ביחד הסטודנט יום עשינו שעברה שנה  –הסטודנט יום  –השני הארוע  –מורן

 תחושה היה מוצלח היה הקונספט, דברים מיני כל ומכרו דוכנים הקימו שנקר של סטודנטים  –אביב

 מרוצים יצאו סטודנטים  –שנקר של הסטודנט יום של

  –אביב תל אוניברסיטת של המרכזי המופע  –תנאים ואותם מחיר אותו מציעה אביב תל אוני השנה

  וריטה לידר עברי

 פדאקס שחברת המכללות של הסטודנט יום לעשות  –למנהל מהמכלל היום עלתה שנייה אופציה

 המתחם את תהיה מכללה לכל כאשר לציון ראשון של באצטדיון -כאלה ארועים להפיק נסיון לה שיש

 שלה

 לסטודנטים סקר לעשות, הזה בחדר ההחלטה את לקבל האם היא השאלה

 ישתתפו מכללות אילו היא השאלה  –מאיר

 אביב תל ועדיף למנהל המכללה של הסטודנט ביום שעברה שנה הייתי, ברור לא  –מורן

  אותנו לשתף ישמח פעולה אתם לשתף שנבחר מי  –אופציה היא רייכמן גם

 שח 30000  –מחיר אותו הוא המחיר

 לבד סטודנט יום שנעשה בעד אני  –מאיר

 השנה כל שמכניסה כלכלית חברה לו שיש מי הוא לבד הסטודנט יום מהמכללות שעושה מי  –מורן

 לא זה הסטודנט ליום סטודנטים 300  –לנו שיהיו שהלוואי שח 200000 לבד ארוע לעשות בשביל

 מספיק



 שנקר זה כי שיגיעו שנקר של לא סטודנטים 700 ועוד משנקר סטודנטים יגיעו אם  –מאיר

 התקציב את לנו אין -עושים היינו זה את לעשות תקציב לנו היה אם  –מורן

 נדון אם  –פה בזה לדון או לסטודנטים האופציה את לפתוח אם היא השאלה  –נתארח שנבחר איפה

.... אחר במועד נעשה בזה

 הסטודנטים את לתסכל יכול זה  –אחר משהו ויוצא משהו בוחר סטודנט אם  –נועה

  אחרים מקומות מיני מכל לייןאפים להשיג למה לי יש האם  –מורן

 זה לשם מיוחדת ישיבה לכינוס אשמח אני  –ההחלטה מה ונראה במייל החומר כל את לנציגים נשלח

 למי לסטודנטים סקר נעשה  –לפניו שבוע אלא 16-18ב יהיה שלא שנה סוף ארוע  –השלישי הארוע

   –מרגול את להביא בעד אני  –האורח יהיה

 בחייכם ראיתם שלא כמו שמח בצבא גדוד ערבי עושה מרגול  –מאיר

 מחירים נבדוק  –מורן

 האחרון השבוע של ההגשות על עובדים אנחנו האחרון לפני בשבוע  -סינדי

 בשבוע  –לפני שבוע עוד זה את נעביר צורך יהיה ואם  –האחרון בשבוע יהיה לא זה זה בגלל  –מורן

 בהקדם הארוע את להעביר למתי תאריך לי תגידי, קטן משהו לעשות אפשר יהיה האחרון

  אותו שנמשיך לי וחשוב גל על עלינו  –המרכזיים הארועים שלושת אלו

 עושים איך בעייתי משהו זה  –לחודש 20 -השואה יום זה  –פסח חופשת שמסתיים אחרי יום  –מאיר

 החופשה אחרי מיד השואה יום

 ואני לסטודנטים הודעה תצא  –חלק בו לקחת שרוצה למי קריאה האלקטרוני בעלון נשלח  –מורן

 ביום חלק שתקחו מבקשת

 החומר את לאסוף צריך אם היא השאלה, מכובד רעיון זהו  –חדר לעשות עם ומה  –אמי

 להביא  –אליו לדחוף שצריך משהו זה, עדויות  –ונעלם והולך מעט שיש היום הדברים אחד  –מאיר

 שנים הרבה עוד לנו יהיה שלא זכות, שלו עדות שייתן מישהו

 פורים ארוע

 פקסים מחיר ההצעות כל עם באגודה תיק לי יש שירצה מי  –המחיר הצעות כל את ריכזתי  –אלעד

 וכולי תכתובות

 בחוזה נעגן בעתיד  –והספקים הארועים בעלי של איחור של תפעולית בעיה היה  –מהארוע לקחים

 הקפיטריה של והאוכל באיחור הגיעו ותיקימים בול רד. הארוע לפני שעה מחצי עד יגיעו שהספקים

 נעים היה לא הדוכנים את לסחוב  –בזמן עמדו לא

 הארוע לפני שלוש שעתיים איתם לקבוע יכול אתה  –אמירם

 השירותים ונותני חסויות בנותני בנפרד נתייחס  –מורן

 הארוע לפני שעתיים להיות צריך חסות נותן

 כספי קנס יקבל בזמן מגיע שלא שרות נותן



.  ז"הלו  מצויין שבחוזה מצב ליצור צריך

 השעה בפנים שישובץ ארועים חוזה של פורמט האגודה ד"עו עם להוציא אולי  –מאיר

 צודקים אתם -מחיר הצעת על נסגר הכל  –מורן

 הארוע סף על לוותר סיבה לא זה  –מלאה לימודים הפסקת של גיבוי שאין לעניין ולא פייר לא  –אלעד

 לימודים הפסקת יהיה -עצמה על תחזור שלא אקדמי מנהל ראש עם בעיה היה -מורן

 אומרים היינו אם -מתנגשים דברים שלפעמים שידעו לסטודנטים להראות צריך בעיה יש אם  –מאיר

 -אותנו ולגבות זאת בכל לבוא מהסטודנטים נבקש אנו  –לימודים הפסקת לנו מרשים שלא שלמרות

\ בנו יתמכו הם

 הדק על משחק שולחנות לשים לא -נוספת מסקנה  –אלעד

 אישור לנו יש מחוייבים לא שאנחנו למרות  –בסדר לצאת כדי שלטים לשים בעתיד  –שכנים לגבי

 באזור לבניינים בכניסה שלטים לתלות  –הלך לא הפליירים עניין  –ומשטרתי עירייה

 ממוחזר בנייר להשתמש ניתן בעתיד לדעתי  –נכון היה פליירים בעזרת הארוע שקידום חושב אני

 שיבדקו לבקש צריך  –הארוע סוף לקראת חשמל הפסקת הייתה

 נוספים לארועים דוגמא לשמש וצריך בהצלחה היה הארוע  –לסיכום

 למי תקציר יש  –שמכירים מי כי עם ודיברו שפרפרו ולנציגים ומאיר ולמורן הסברה ד"לרמ רבה תודה

 שמעניין

  –השאר וכל מנות המשלוחי כולל פורים פעילות כל את אלא הארוע את רק כולל לא  –הארוע עלות

 שח 21393

 שח 55664   -הכנסות

 שנהנתם ומקווה נהניתי אני

 פרסום ונעשה בגלרייה 18-ב ייתקיים הדם התרמת ארוע  –אולגה

 למאגר אותם להכניס כדי עצם מח על בשילוב הדם בדיקת את עושים אם תבדקי  –עומר

 אופציה לסטודנטים שתהיה קודמת שנה של בפורמט כמו יהיה  –פסח של מזון איסוף  –אולגה

 למשפחות יתרמו הם בו סל ויהיה מוזל במחיר יבש מזון לרכוש בקפיטריה

 מתנדבים לתת מארגון מחפשים בפסח  –העירייה עם טובים קשרים לנו יש פורים בעקבות בעקרון

 קורה מה ברור לא זה כי שלט אשים אני בגדים באיסוף  –אפרסם שאני

 עזרה מחפשים הם  –לגבעה מעבר פה זה ניצנים ספר בית  –מרץ בחודש שיהיה נוסף פרוייקט

 יתפרסם תאריך  –ספר הבית את לצבוע

 דרכינו לתרום רוצה שהוא כסף סכום עם מגיע סטודנט אם  –שאלה לי יש

 כך אחר זה על נדבר  –מורן

 פסח ארוע



 שהדק איפה ענקית זולה פינת  –חמץ ארוע לעשות רוצים פסח לחופשת היציאה לפני  –אלעד

 להביא אפשרות שיש בירות בר לעשות  –במקום שייעשו  –דרוזיות פיתות של חינם חלוקה ולעשות

 קרפים דוכן. לא או לשקול צריך  –גבוהה יותר לכוס העלות אבל  –פרימיום  –מיוחדות בירות בר

  –לחמים מיני שם שיש דוכן על גם חשבתי. המחיר את לו לסדר אפשר,  פורים בארוע רע לא שהלך

  –סבירים במחירים כאלה צלחות לאסוף אפשר, טורים מיניי ומאפים טוריתמניי לחם כיכר של בצורה

. למייל לשלוח אפשר רעיונות יש למישהו אם

 

 כלל חברת של תביעה התחילה שנים 3 לפני ראשון דבר  –קצרים עדכונים 2 לתת רוצה אני  –מורן

 אני שבועיים לפני, זמן מדי יותר  מתגלגל הדבר,  אישיות תאונות ביטוח הפסקת לגבי האגודה נגד

 2000 של בעלות נסגרה התביעה  –שקל 2000 של לפשרה הסכימו הם ובעיקרון בנושא התערבתי

 לאן נמצא  –ביטחון לתקציב יכנס עודף התקציב כרגע, שיהיה שחששנו כמו שח 12000 ולא שח

 אותו לייעד

 בשבועיים עילית של בשבועיים להכנס הולכות ומדפסות צילום מכונות  –זכיינים לגבי  –שני נושא

 הקרובים

 ים’סנדוויצ של מכונה יכנס לביאליק  –שתייה מכונות

 עלית לבניין ייכנס שתייה וסידור

!! אחר לא  –18:30-ב 27.4.08  –הבאה ישיבה

 מראש שיודיע שעה או תאריך עם בעיה יהיה למישהו ואם  –לנציגים שוטפים עדכונים תשלח מירב

 בו ונתחשב

 הידיעון את דרכו לפרסם שנוכל כדי פוסטרים על העלון את לפרסם מציעה אני  –נועה

 אחרות שטויות, הולדת ימי, החודש תמונת  –סקסי העלון את לעשות  –מאיר

 יותר תוקפנית בצורה מטופל להיות צריך זה  –החברתית המעורבות עניין את ציינה אולגה  –מורן

 למעורבות בקשר מהמחלקות הנציגים עם דברו  –מהאגודה

 זה את לרכז צריכים הנציגים  –דברים מיני כל על תלונות המון יש לסטודנטים  –לנציגים  –נועה

 רבדים מיני בכל לנציגים יעזור זה  –נועה אל ולהעביר

 


